
Terminar revisão

Iniciado em segunda, 20 mai 2019,
21:52

Estado Finalizada
Concluída em segunda, 20 mai 2019,

21:56
Tempo

empregado
3 minutos 31 segundos

Avaliar 9,00 de um máximo de
10,00(90%)

Comentários
Terminou o questionário!
Não esqueça que a partir
da próxima terça-feira,
você pode revisar suas
respostas.

Sugestão muito
importante para o seu
aprendizado: acesse o
material
complementar dessa
aula. Lá estaremos
trabalhando de forma
visual certos aspectos da
aula, como também
explorando a intuição
construída no tema.

Informação

Marcar questão

Questão 1
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 2
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 3
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 4
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 5
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,00

Marcar questão

Informação

Marcar questão

Questão 6
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 7
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 8
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 9
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 10
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Você acessou como Monique Gonçalves (Sair)
PRG0002-2019.1

Disciplinas »
2020
2019
2018
2017
2016
2015
2014
2013
2012
AACCs/FFLCH
Pró-Reitoria de Pós-Graduação
Outros

Suporte »
Documentação
HelpDesk e Contato
Guia de uso
Sobre

Português - Brasil ​(pt_br)​
Deutsch ​(de)​
English ​(en)​
Español - Internacional ​(es)​
Français ​(fr)​
Português - Brasil ​(pt_br)​

Início / Meus Ambientes /  2019 /  RUSP
/  PRG /  PRG0002-2019.1 /  Aula 11
/  Atividade 11.2 - LPT

PRG0002 - 2019.1 - Tópicos de
Pesquisa nas Ciências
Contemporâneas
!

!

A respeito dos jargões, assinale duas
alternativas corretas:

Escolha uma ou mais:

a. Os jargões facilitam a comunicação
entre especialistas e leigos, pois
esclarecem os termos de determinada
área do saber.

b. Os jargões são palavras
completamente diferentes da linguagem
cotidiana.

c. Uma palavra de uso geral pode
assumir em um determinado domínio de
especialidade um sentido
completamente diferente do usual. "

d. O jargão é um tipo de norma
linguística específica de um grupo
profissional. "

Sua resposta está correta.

As respostas corretas são: O jargão é um
tipo de norma linguística específica de um
grupo profissional., Uma palavra de uso
geral pode assumir em um determinado
domínio de especialidade um sentido
completamente diferente do usual.

Assinale a alternativa correta:

Escolha uma:

a. O jargão é inadequado quando
utilizado na comunicação entre um
especialista e uma pessoa leiga, de
maneira descontextualizada. "

b. O jargão é adequado na comunicação
entre quaisquer pessoas, especialistas
ou não, desde que o assunto seja sobre
determinada área do saber.

c. O jargão é adequado na comunicação
entre um especialista e uma pessoa
leiga, pois facilita a compreensão de
conceitos de determinada área do saber.

d. O jargão é inadequado quando
utilizado na comunicação oral entre
especialistas em determinada área do
conhecimento.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: O jargão é inadequado
quando utilizado na comunicação entre um
especialista e uma pessoa leiga, de maneira
descontextualizada..

De acordo com o professor, não foi possível

compreender bem as respostas do jurista

entrevistado, pois ele ABUSAVA  

"  do jargão jurídico em uma fala dirigida

ao público leigo.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
De acordo com o professor, não foi possível
compreender bem as respostas do jurista
entrevistado, pois ele [ABUSAVA] do jargão
jurídico em uma fala dirigida ao público
leigo.

Assinale as seguintes afirmações como
Verdadeiro ou Falso:

O jargão não deve
ser utilizado em
textos de
divulgação
científica, pois os
leitores desse
gênero discursivo
são leigos.

FALSO

"

Quando se trata do
uso de jargões, a
linguagem não
deve variar
conforme o público
(leitor ou ouvinte),
mas sim de acordo
com o gênero
textual (textos mais
ou menos técnicos-
científicos).

FALSO

"

A linguagem deve
variar conforme a
situação. Tudo
depende de com
quem falamos,
sobre o que
falamos e por que,
para que falamos.

VERDADEIRO

"

Quando
necessários, os
jargões podem ser
utilizados em
textos diversos e
para públicos
também diversos,
desde que
explicados para
que, de fato, haja
comunicação.

VERDADEIRO

"

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: O jargão não deve ser
utilizado em textos de divulgação científica,
pois os leitores desse gênero discursivo são
leigos. → FALSO, Quando se trata do uso de
jargões, a linguagem não deve variar
conforme o público (leitor ou ouvinte), mas
sim de acordo com o gênero textual (textos
mais ou menos técnicos-científicos). →
FALSO, A linguagem deve variar conforme a
situação. Tudo depende de com quem
falamos, sobre o que falamos e por que,
para que falamos. → VERDADEIRO, Quando
necessários, os jargões podem ser utilizados
em textos diversos e para públicos também
diversos, desde que explicados para que, de
fato, haja comunicação. → VERDADEIRO.

Assinale a alternativa correta:

Escolha uma:

a. O jargão deve ser evitado na
comunicação entre especialistas e
público-leigo, já que são palavras
excessivamente técnicas.

b. Pode-se e deve-se fazer uso do
jargão em qualquer contexto
comunicativo. Para que haja
comunicação, o interlocutor não precisa
compreender todos os termos técnicos. 
#

c. O jargão deve ser utilizado somente
entre textos produzidos por especialistas
para outros especialistas de uma mesma
área do saber, garantindo, de fato, a
comunicação.

d. Pode-se e deve-se fazer uso do
jargão desde que faça parte do contexto
comunicativo. Para que haja
comunicação, o interlocutor precisa
compreender a mensagem.

Sua resposta está incorreta.

A resposta correta é: Pode-se e deve-se
fazer uso do jargão desde que faça parte do
contexto comunicativo. Para que haja
comunicação, o interlocutor precisa
compreender a mensagem..

!

Assinale a alternativa correta: 

Escolha uma:

a. São considerados problemas de
superfície textual: desajuste de tópico,
problemas de grafia e acentuação
gráfica etc.

b. São considerados problemas de
superfície textual: problemas de grafia e
acentuação gráfica; problemas de
concordância verbal e nominal;
problemas no emprego de conectivos;
etc. "

c. São considerados problemas de
superfície textual: desajuste de tópico,
incompletude ou truncamento de
enunciados, circularidade ou
redundância etc.

d. Os problemas de estrutura profunda
são: concordância verbal e nominal,
incompletude ou truncamento de
enunciados e problemas no emprego de
conectivos.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: São considerados
problemas de superfície textual: problemas
de grafia e acentuação gráfica; problemas
de concordância verbal e nominal;
problemas no emprego de conectivos; etc..

São considerados problemas de estrutura
profunda: 

Assinale a alternativa incorreta.

Escolha uma:

a. Desajuste de tópico.

b. Incompletude ou truncamento de
enunciados.

c. Circularidade ou redundância.

d. Não concordância verbal e nominal. 
"

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: Não concordância
verbal e nominal..

Desajuste de tópico

" : ocorre quando as ideias secundárias de

um parágrafo destoam da ideia-chave

expressa no tópico frasal, comprometendo a

coerência de todo o parágrafo.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
[Desajuste de tópico]: ocorre quando as
ideias secundárias de um parágrafo
destoam da ideia-chave expressa no tópico
frasal, comprometendo a coerência de todo
o parágrafo.

Incompletude ou truncamento dos enunciados

" : diz respeito à ausência de elementos

(palavras, conectivos, enunciados) que

garantam a expressão de um pensamento

completo. Isso ocorre muitas vezes com a

interrupção abrupta de uma frase, oração ou

período.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
[Incompletude ou truncamento dos
enunciados]: diz respeito à ausência de
elementos (palavras, conectivos,
enunciados) que garantam a expressão de
um pensamento completo. Isso ocorre
muitas vezes com a interrupção abrupta de
uma frase, oração ou período.

Circularidade e redundância

" : todo texto deve atender ao princípio de

progressão com adição de elementos

semânticos a cada um dos enunciados.

Quando tal problema ocorre, observa-se

justamente o contrário, repetem-se ideias e,

em consequência, tem-se a sensação de

que o texto não “anda”, não se dinamiza

como resultado do desenvolvimento das

ideias.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
[Circularidade e redundância]: todo texto
deve atender ao princípio de progressão
com adição de elementos semânticos a
cada um dos enunciados. Quando tal
problema ocorre, observa-se justamente o
contrário, repetem-se ideias e, em
consequência, tem-se a sensação de que o
texto não “anda”, não se dinamiza como
resultado do desenvolvimento das ideias.

◀︎ Atividade 11.1

Seguir para...

Atividade 11.3: trabalho da semana ▶︎
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